

ІНФОРМАЦІЯ
щодо перебігу фінального етапу
Всеукраїнського турніру юних біологів «НЕОБІО» 2025 року

Головне

*Турнір 2025 року пройде в дистанційному форматі, з урочистим онлайн відкриттям, що буде транслюватися на каналі **YouTube**. Початок о **14.30 14 січня 2025 року**. Підключення до каналу - <https://www.youtube.com/live/zDL3272gJkk>. Після урочистого відкриття відбудеться перший тур II етапу – індивідуальне виконання учасниками фіналу контрольної роботи з базової дисципліни «Біологія», у вигляді тесту, за курсами «Біологія рослин», «Біологія тварин», «Біологія людини», «Загальна біологія». Посилання на підключення до Гугл-форми із завданням буде відправлене фіналістам на електронні поштові скриньки, вказані під час реєстрації, завчасно. Форма відкриється після оголошення, на урочистому відкритті турніру, про початок проходження контрольної роботи. Посилання на Гугл-форму для виконання контрольної роботи надсилатиметься безпосередньо на електронні поштові скриньки учасників фіналу. На виконання завдання фіналістам дається 90 хвилин. За цей час необхідно зареєструватися, виконати тестове завдання трьох рівнів і відправити форму на перевірку. Результати проходження тесту автоматично підраховуються системою. За результатами виконання контрольної роботи визначаються учасники, які набрали найбільше балів і хто ввійде до складу команд. Другий тур II етапу – півфінальні, фінальне і суперфінальне командні змагання. Звертаємо увагу всіх учасників на те, що інформаційні повідомлення щодо перебігу фіналу турніру будуть розміщені на сторінці турніру сайту НЕНЦ https://nenc.gov.ua/?page_id=31750. Програма проведення фіналу розміщуватиметься на сторінці турніру сайту НЕНЦ та в соцмережах.*

Деталі

Шановні учасники фіналу, педагоги-наставники та батьківська спільнота! Організаційний комітет з підготовки і проведення турніру вітає на щорічному фіналі Всеукраїнського турніру юних біологів «Необіо» 2025 року для учнів 9-11-х класів закладів загальної середньої та позашкільної освіти, учасників Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології, обдарованої молоді, яка цікавиться біологією. Цього року турнір юних біологів «Необіо» пройде виключно у дистанційному форматі тобто віддалено, з використанням електронних засобів поштового зв'язку та телефонії для спілкування з конкурсантами. Дистанційний варіант проведення турніру не вплине на його зміст і головні складові перебігу змагання. Вся актуальна інформація щодо перебігу змагання оперативно розміщуватиметься на сторінці турніру сайту НЕНЦ https://nenc.gov.ua/?page_id=31750.

То ж давайте розберемося по порядку що собою являє Всеукраїнський турнір юних біологів «Необіо». Це не класичний турнір як то турніри з базових дисциплін, що проводяться вже кілька десятиліть, а індивідуально-командне змагання. На першому (відбірковому) етапі турнір «Необіо»

запрошує зареєструватися учнів 9-11 класів закладів загальної середньої, професійно-технічної освіти та вихованців закладів позашкільної освіти, еквівалентно віковій категорії старшокласників. Реєструється кожен учасник індивідуально. Під час реєстрації учасник прикріплює файл з домашнім завданням — складеним тестом до 15 запитань або літературним описом у вигляді квесту з біологічної тематики. Оргкомітет переглядає реєстраційну форму та збирає домашні завдання для наступного формування електронної збірки, яка матиме гриф електронного видання. Після узгодження всіх питань щодо реєстрації, готується і оприлюднюється Наказ Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України щодо підсумків відбіркового етапу. За наказом учасники відбіркового етапу, які потрапили до нього, вважаються фіналістами і переходять на II етап. Прохання переглянути **Наказ № 01 від 08.01.2025 року Національного еколого-натуралістичного центру (НЕНЦ) про завершення відбіркового етапу і допуск до фіналу учасників турніру на сторінці «Турнір юних біологів» сайту НЕНЦ https://nenc.gov.ua/?page_id=31750**. Другий етап або фінал турніру «Необіо» складається з двох турів – індивідуального і командного. В першому турі кожним фіналістом виконується відбіркова контрольна робота у вигляді тестового завдання. Лінк на Гугл-форму, яка містить запитання контрольної роботи, буде попередньо надіслано на електронні адреси учасників зазначені в реєстрації. Тест вікриється для виконання перед самим початком його проходження.

14 січня 2025 року відбуватиметься виконання контрольної роботи у відповідні проміжки часу, вказані в Програмі. Будьте уважні: а) спочатку в Гугл-формі слід вказати ініціали, клас і заклад освіти, електронну поштову скриньку, № телефону для зв'язку (буде необхідно якщо обиратиметеся до складу команд); б) фіналіст може виконати контрольну роботу лише один раз, в) після проходження тесту результат не буде відомий учаснику г) не спішіть відправляти форму зразу після відповіді на останнє питання тесту, перегляньте ще раз свої відповіді і потім натискайте **ВІДПРАВИТИ**. Тривалість виконання тесту — **90 хвилин**. Всі конкурсанти, допущені до участі у Турнірі, незалежно від класу, у якому навчаються, виконують однакову контрольну роботу. Гугл-форма автоматично підраховує бали. *До уваги учасників – ваші персональні дані (електронна поштова скринька, № телефону) Оргкомітетом не оприлюднюються і не розголошуються, крім контактних даних (електронної поштової скриньки і № телефону) всередині команд для комунікації. Ці дані будуть відомі тільки складу певної команди.*

Оргкомітет завантажує файл Гугл-форми з результатами виконання тесту, сортує за отриманими балами і визначає учасників другого туру II етапу, які вже працюватимуть у складі чотирьох команд. Формування команд відбувається таким чином щоб в кожній були присутні учні різних вікових категорій, передбачених конкурсом, з приблизно однаковим складом за рівнем виконання тесту. В командах №1, №2, №3, №4 призначаються капітани і віце-капітани (заступники капітанів). Також організатори проводять жеребкування для визначення пар команд на півфінали і

повідомляють це учасникам. Учасникам в середині кожної команди на електронні поштові скриньки розсилаються контактні дані – ПІБ, електронна пошта, телефон, заклад освіти. Капітан (віце-капітан) комунікують з представниками команди і домовляються щодо спілкування, наприклад створюють окрему групу в месенджері, через електронну пошту, телефон тощо. Кожна команда придумує назву команди і слоган (девіз). Оргкомітет оприлюднює склади команд на сторінці турніру сайту НЕНЦ https://nenc.gov.ua/?page_id=31750. Також повідомляє команди щодо їх участі в першому або другому півфінальних «двобоях». *Прохання до керівників, вчителів та самих учасників. Якщо учасники потрапили до складу команд і продовжуєте участь у змаганні, потурбуйтеся про звільнення від занять на два дні 15 і 16 січня. У випадку якщо хтось з учасників відібраних до складу команд не зможе прийняти участь у другому турі фіналу, слід завчасно попередити Оргкомітет і тоді до складу команди може бути допущений наступний фіналіст, за числом набраних балів при виконанні контрольної роботи.*

15 січня, зранку, до **09.30**, капітани (віце-капітани) надсилають на електронну пошту Оргкомітету (адреси електронних поштових скриньок представників Оргкомітету і журі надсилатимуться безпосередньо на електронну пошту складам команд) назви і слогани (девізи) команд, щоб до першого півфінального «двобою» організатори знали, як називаються команди-півфіналісти. Оргкомітет на сторінці турніру сайту НЕНЦ оперативно замінює в переліку команд номери на назви.

15 січня зранку учасникам першого півфінального «двобою» двом командам-півфіналісткам, одна з яких є доповідачем а інша опонентом, на електронні поштові скриньки надсилаються по черзі чотири питання. Дається час на комунікування і відповідь. На кожне питання дається 7 хвилин на роздуми і 5 хвилин на відповіді. Після чого представник кожної команди-півфіналістки (капітан або віце-капітан) надсилає на електронні поштові скриньки представникам Оргкомітету і журі відповідь. І так на всі чотири питання. Яка команда раніше і правильніше відповідь – тій вище бал. Потім ролі міняються – команда доповідач стає командою опонентом а команда опонент командою доповідачем. На електронні поштові скриньки надсилаються по черзі інші чотири питання. На кожне питання дається 7 хвилин на роздуми і 5 хвилин на відповіді. Після чого представник кожної команди-півфіналістки (капітан або віце-капітан) надсилає на електронні поштові скриньки представникам Оргкомітету і журі відповідь. І так на всі чотири питання. Яка команда раніше і правильніше відповідь – тій вище бал. Так як живого спілкування між командами не відбувається всі відповіді команди-доповідача і команди-опонента будуть рівнозначними.

Далі журі радиться і визначає хто з команд-півфіналісток першого «двобою» переміг. На сторінці «Турнір юних біологів» сайту НЕНЦ https://nenc.gov.ua/?page_id=31750 зазначаються відповідні результати.

У другій половині доби учасникам другого півфінального «двобою» двом командам-півфіналісткам, одна з яких є доповідачем а інша опонентом,

на електронні поштові скриньки надсилаються по черзі чотири питання. Дається час на комунікування і відповідь. На кожне питання дається 7 хвилин на роздуми і 5 хвилин на відповіді. Після чого представник кожної команди-півфіналістки (капітан або віце-капітан) надсилає на електронні поштові скриньки представникам Оргкомітету і журі відповідь. І так на всі чотири питання. Яка команда раніше і правильніше відповідь – тій вище бал. Потім ролі міняються – команда доповідач стає командою опонентом а команда опонент командою доповідачем. На електронні поштові скриньки надсилаються по черзі інші чотири питання. На кожне питання дається 7 хвилин на роздуми і 5 хвилин на відповіді. Після чого представник кожної команди-півфіналістки (капітан або віце-капітан) надсилає на електронні поштові скриньки представникам Оргкомітету і журі відповідь. І так на всі чотири питання. Яка команда раніше і правильніше відповідь – тій вище бал. Так як живого спілкування між командами не відбувається всі відповіді команди-доповідача і команди-опонента будуть рівнозначними.

Журі радиться і визначає команду-переможницю другого півфіналу. Таким чином визначаються команди-учасники фінального і суперфінального «двобоїв».

16 січня зранку відбувається фінальний двобій за III місце серед двох команд, які не перемогли у півфіналах турніру, після обіду суперфінал за I місце. Все проходить ідентично попередньому дню – півфінальним «двобоям». Єдине що, питання від журі будуть складнішими.

Відповідно командам у фіналі і суперфіналі, одна з яких є доповідачем а інша опонентом, на електронні поштові скриньки надсилаються по черзі чотири питання. Дається час на комунікування і відповідь. На кожне питання дається 7 хвилин на роздуми і 5 хвилин на відповіді. Після чого представник кожної команди-фіналістки чи команди-суперфіналістки (капітан або віце-капітан) надсилає на електронні поштові скриньки представникам Оргкомітету і журі відповідь. І так на всі чотири питання. Яка команда раніше і правильніше відповідь – тій вище бал. Потім ролі міняються – команда доповідач стає командою опонентом а команда опонент командою доповідачем. На електронні поштові скриньки надсилаються по черзі інші чотири питання. На кожне питання дається 7 хвилин на роздуми і 5 хвилин на відповіді. Після чого представник кожної команди-фіналістки або команди-суперфіналістки (капітан або віце-капітан) надсилає на електронні поштові скриньки представникам Оргкомітету і журі відповідь. І так на всі чотири питання. Яка команда раніше і правильніше відповідь – тій вище бал. Так як живого спілкування між командами не відбувається всі відповіді команди-доповідача і команди-опонента будуть рівнозначними.

Журі радиться і визначає команду-переможницю фіналу і суперфіналу. Так як фінал проходить дистанційно, без живого спілкування, вся актуальна інформація надсилається на електронні поштові скриньки представникам команд, а від команд на електронні поштові скриньки представникам Оргкомітету і журі. Оргкомітет оперативно розміщує на сторінці Турніру

сайту НЕНЦ https://nenc.gov.ua/?page_id=31750 оновлені дані щодо перебігу змагання.

16 січня з 16.00 відбувається підведення підсумків турніру. Результати фіналу турніру оприлюднюються на сторінці «Турнір юних біологів» сайту НЕНЦ https://nenc.gov.ua/?page_id=31750. Вітання від Оргкомітету та журі команди, яка перемогла у турнірі та команд, які вибороли призові місця буде також розміщено на сторінці Турніру сайту НЕНЦ.

Слідкуйте за програмою проведення турніру.